5. BINIACTUBOCTI NAPW, PIOUHWU, TBEPOUX TIN

5M1. fxwo kinbkieTe mMosexy., fiKi LOCEKYHAH BHNITAIOTH i3 piIMHM Ta MOBepTaOTLCA A0 Hel, 0AHAKOBA, TO
napa Haja piiHHOW € ...

A. ... IeperpiTolo. b. ... nepeoxonomkerow. B. ... HacuueHowO. I'. ... HEHACHYEHOIO.
SM2. Toukow pocH HA3HBAKOTL TEMNEPATYPY, 3a AKOY ...
A. ... HEHacHYeHa napa cTa€ HaCH4YeHOl0. b. ... NpUNHHAETLCA Nepexia MoKy i3 pilMHH B mapy.
B. ... pinuHa 3akunac, I'. ... NpUNHHAETLCA MEpPEeXia MONEKYN i3 NapH B piAMHY.
SN3. TirpomeTp cayrye 4151 BA3HAYEHHS ...
A. ... aTMOC(EPHOTO THCKY. b. ... Temneparypu noBiTps.
B. ... BOJIOroCTi MOBITPA. I'. ... NOBEPXHEBOIO HATArY PiAMHH.

5M4. lNapa Haa noBepxHeK PiiHHHM HAZHBACTHLCH HEHACHYEHOIO, AKILIO...
A. ... KOJKHOI CEKYHIH 3 PILAWHH BHIITaE Oinbllia KiNBKICTh MOJIEKYI, HiK MOBEPTAETLCA 10 Hel.
b. ... KOXHOT CEKYHIH 3 PIAWHH BUTITAE MEHIIA KUTBKICTb MOJIEKYJI, HIJK MOBEPTAETHCSA JI0 Hef.
B. ... KOXKHOT CEKYH/IH 3 PIIMHH BWJIITA€ CTIIBKH JK MOJIEKYJI, CKUTbKM NOBEPTAETHCA 10 Hel.
I. ... MONEKy 11 He BHJIITalOTh 3 MOBEPXHi PilIHHH.

5M5. Lo € oaunuuelo mexaniunol Hanpyru B CI?

A. H/ ™. B. H-m. B. Tk /m2. I'. H/wm.
5N6. Lo € onmnnuero nosepxuesoro HaTsry B CI?
A. H /M, Bb. H-wm. B. x /M. P 1K
5M17. 3a sxo0 popmy/1010 MOXKHE 06YHCANTH BiAHOCHE BHAOBKEHHS Tiia?
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5M8. 3a sikoio GopMy.i010 MOKHA 0GUHCIHTH MeXaHiuHy Hanpyry?
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5MN9. ledopmauiio cTepikHA HAIHBAKTE NPYKHOI, AKLIO ...
A. ... TiC/Is 3HATTA MEXaHI4YHOT HANpPYTH € 3alHLKoBa Aedopmallis.
B. ... micas 3HATTA MEXaHIYHOT HAanpyrH BiAHOBIETLCA IOBXKHHA.
B. ... iioro BiIHOCHE BHIOBKEHHA HE 3a/I€XKHUTh Bill MEXaHIYHOT HATIPYTH.
I. ... fioro aGCcoNOTHE BUIAOBKEHHS HE 3aIeXKHTh Bifl MEXaHIYHOT HAMPYTH.
5M10. 3a sikoto GOpPMYJI0K0 MOXKHA BH3HAYHTH BilHOCHY BOJIOTICTH NOBITPA?
R
A. p=—pT. B.p=2.100%. B.Q=r-m. r.Q=»x-m.
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5C1. lNpu BunaposyBaHHi piaunH 6e3 miABeeHHS TeNna CNoCTEpiracTbes ...
A. ... HarpiBaHHS PIAMHH. B. ... OXONOMKEHHSA PLAHHH.
B. ... 3MeHILUeHHS 1T TyCTHHH. I. ... 30epexeHHs cTaNOl TEMMepaTypH pPLOIHHH.

5C2. BinHocHa BoJoricTh nosiTps B npumimenHi 100%. flke cniBBiaHOMWIEHHS BUKOHYETBCH IS NOKAa3iB CyXoro
Ttepmomerpa Ty i Boniororo tepmomerpa T ncuxpomeTpa?
A.T1>T,. b.T,<T,. B.T1=Ts,. I.T,=2T,.
5C3. BinHocHa BoJioricTs noBiTps B npuMiluerHi 80%. flke cniBBiAHOIIEHHA BHKOHYETHCH /IS MOKA3iB CyX0ro
trepmometpa Ty i Bosiororo repmomerpa Tg ncuxpomerpa?
A.T{>T,. b.T;<Ts. B.T,=T,. F. Ty=2Tj.
5C4. Ha rpadiky 3anexHocTi MexaHiuHOT HANPYrH Bil BIAHOCHOro BHAOBXEHHA BKaXiTh O
TO4KY, W10 BiANnoBiaae Mexi Npy»KHOCTI.

A. Touxka 1. B. Touka 2.
B. Touka 3. I. Touka 4.

0
5C5. Ha siky BHCOTY niaHiMaeTbes Boaa npu Temnepatypi 20 °C y ckanniil kaninspHid TpyOui, BHYTpilHiA nia-
meTp fiKkoi 2 mm? 3MouyBaHHSA BBaXKalTe NOBHUM.
A. 15 MM, B. 45 MMm. B. 7,5 cMm. I.15cm.

5C6. Boaa npu TemnepaTypi 20 °C y kaninspsol Tpy6ui niaHimaerbes Ha Bucory 30 mm. SIkiii paxiyc mae kani-
napHa Tpy6ka? 3mouyBaHHA BBaxaiTe NOBHHM.
A. 0.5 mm. B. 1,0 MMm. B. 1.5 mm. I'. 2,0 MM,

5C7. Piznna, wo mac noeepxHeruii Hatar 0,07 H/m, nigniMaerses Ha BHcoTy 13,5 MM y Kaninspi 3 BHYTPIlIHIM
giamerpom 2 MM. SIKY rycTuHy mMac us piauHa? 3MouyBaHHs BBaXKalTe MOBHHM.
A. 10001030 kr/m’. B. 1030-1060 kr/™®.  B. 1060-1080 kr/m’. I'. 10801100 kr/m’.

5C8. AGcoloTHE Ta BiIHOCHE BHAOBXKEHHS CTepXkHsA BianosiaHo 1 Mm i § - 10°. Siky noBxuHY MaB HeaeopmMoBa-
HHii cTepxeHb?
A. 20 cMm. B. 50 cMm. B. 2 m. . 5wm.

5C9. IMia aicto aKol CHIH, HANPAMJIEHOT Y310BXK 0Ci 3aKPiNJIEHOro CTEPKHSA, Y HbOMY BHHHKAE MeXaHIYHa Hanpy-
ra 1,5+ 10° Ma? Jdiamerp crepxus 0,4 cm.
A. 0,9 kH. b. 1,9 kH. B. 2,9 kH. I'. 3,9 xkH.
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501. ¥ repMeTHuHiil MocyAMHi MICTHTBCH HEBe/IMKA KiJIbKiCTL BOAH Ta HACHYEHA BOJASHA Napa. YMICT NOCYAHHH
HarpisaoTe. Akuii rpadik BiANoBiaac 3a/1eKHOCTI THCKY B NOCYAHHI Bil TemnepaTypu?
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502. Slk 3MiHIOETbCA KOHLEHTPALIA MOJIEKY/l HacH4eHoT napu 3i 36inbuienHam 06’ emy 3a cTanol TemnepaTypu?
A. He 3MiHto€eThCA. B. 3MeHWYEThCA.
B. 30inblyeThes. I'. CnovaTky He 3MiHIOETbCSA, @ MOTIM 3pOCTaE.



5A3. TemnepaTtypa nositps niasuumaacs 3 15°C no 20 °C. Y ckinbku pasis 3miHHJIach BiIHOCHA BOJIOTICTD,
SIKILO NYCTHHA BOASIHON NapH B NOBITPI He 3MiHWIachL?
A. He 3MmiHMnAacCh. b. 36inbwnnacs Ha 33 %.
B. 3menmmunace Ha 1,7 %. I'. 3MeHwIMnace Ha 26 %.

5A4. pu sixomy a6coTIOTHOMY BHIOB/KEHHI CTA/1EBHIl CTEP/KEHb JOBXKHHOIO 2 M 3 IUIOLLEK NMONEPEeYHOro nepepi-
3y 10 MM’ Mae notenuiansny enepriio 44 mx?
A. Bin 0,45 mm 10 0.55 mm. b. Bin 0,35 MM 0o 0.45 mm.
B. Bia 0,25 mm 10 0,35 mm. I'. Bin 0,15 mm no 0,25 mm.

5AS5. BuyTpimni niamerpu npaeoro i aisoro konin U-noaibHol kaninsipuof Tpy6ku nopiBHiooTs Bianosiano 1 mm
10,2 mm. BH3HauiTe pi3HHUIO piBHIB HaJIMTOT B TPYOKY BOAM (3MOYYBAHHA BBaXKaiiTe NOBHUM).
A. Bin 5 cm no 7 cm. B. Bin 7 cM 10 9 cm. B. Bin9cm mo 11 cm. I.Binll cm oo 13 cm.

506. INpu ssxomy niameTpi nmip y rHoTi rac Moze niaHiMaTHeb y racosiii 1amni Ha Bucoty 10 em? INMopu BBakaiiTe
UHJIHAPHYHHMH, NOBepXHeBHit HaTar racy 24 mH/m.
A. 1,2 Mm. b. 0,12 Mm. B. 0,012 mMm. . 0,0012 mm.

5A7. Minnimanshnii kpaH piBHOMipHO nepemiulye BauTax Macow 2,5 1. INpu sKomy aiamerpi cTepxHS raka Me-
XaHiYHA HANPYra B HLOMY He NepeBHIIyBaTHMe 6 - 10’ TTa?
A. He meHwe Hixk 6 MM. b. He menwe Hix 14 mm.
B. He meHwe Hixk |18 Mm. I'. He meHnwe Hixk 23 mM.

508. Ha ckinbKn NoAOBKNTLCH cTaneBHii ApiT aoBxkuHOW 1,8 M i aiamerpom 0,5 Mm mia aiclo BaHTaXKy Barow
15 H? Jedpopmauiro BBakaiiTe npyxHo10.
A.Bin 0,2 mm 1o 0,4 mMm. b. Bia 0.4 MM 10 0.7 MMm.
B. Bin 0,7 Mmm 1o | Mm. I'. Bin 1 MM 10 1,2 Mm.

509. Siky makcHMANbHY 10BKHHY MOKe MATH CTAJIEBHIl TPOC, HA AKOMY ONYCKAI0Th NPHJIaan B rianbunn Ceito-
BOI'0 OKeaHy?
A. 880 m. b. 1,3 km. B. 7.5 km. I'. 10,5 km.

5010. I'pannus MiuHocTi ueran Ha cTiek 6 - 10° Ma. SIky MaKcHMAIbHY BHCOTY MOXKe MATH UHAIHAPHYHA KOJ10-
Ha 3 LerJiH NpH 3anaci miunocTi 87
A. MeHwe Hix 30 m. b. Bia 30 m 10 60 m.
B. Bin 60 M no 200 m. I'. Binbwe 200 m.

5A11. MMineTku 3 niamerpamu 1,2 mm i 0,8 Mm micTaTh piBHI KiabkoeTi oaniel i Tiel % piamaun. Y sxiil 3 minerox
YTBOpHTLCH Oifiblua KiibKicTh Kpaneab? ¥ cKiibKH pa3is?
A. Y nepuwii, y 1,5 paza. b. Y apyriit, y 1,5 pa3a.
B. ¥V nepuwiii, y 2,25 pasa. I'. Y npyrii, y 2,25 pa3za.

5012. Bianocna Bosoricth noBiTpsi B KiMHaTi aopiBnioe 80 %. Temnepatypa nositps 288 K. Busnauirts napui-
a/IbHHH THCK BOASHOT MapH NpH AaHiil TemnepaTtypi.

A. Bin 0,6 xl1a no 0,8 xI1a. b. Bin 0,8 kIla no 1.2 klla.
B. Bin 1,2 kIla no 1.4 xIla. I'. Bin 1,4 kI'la no 1,8 klla.
5A13. TemnepaTypa nosiTps nopienioe 20 °C, Touka pocu 8 °C. Bu3Ha4iTh BiIHOCHY BOJIOTiCTH NOBITPS.
A. Bin 40 % no 45 %. b. Bix 45 % no 50 %.
B. Bin 50 % no 55 %. I'. Bix 55 % no 60 %.

5014. Y kimuaTi 06’emom 80 M’ npu Temnepatypi 15 °C Bianocna Bosoricts ckaanae 70 %. Buznauits macy
BOAAHOI NapH B KIMHATI.
A. Bia 700 r no 800 r. b. Bia 800 r no | kr.
B. Bin | kr no 1,3 kr. I'. Bia 1,3 kr no 2 kr.

5A15. Y kimuaTi 06°emom 60 M’ Bunapnau soay macoio 120 r npu Temneparypi 20 °C. Ha ekinbku 36i1bmmaacs
Bi/IHOCHA BOJIOTICTB?
A. Ha 2 %. b. Ha 12 %.
B. Ha 20 %. I". Ha 60 %.
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